

近期呼吸道疾病患者增多

医生提醒避免受凉,努力提高身体免疫力



本报讯(康健)最近气温变化明显,冷热交替很容易引发呼吸道疾病。9月20日,笔者走访市区部分医院了解到,近期就诊的患者增多,且多为

呼吸道疾病。医生提醒,人受凉后抵抗力会下降,及时对症治疗、强健体魄很重要。

当天上午,笔者在市人民医院门诊楼看到,排队就医的

患者较多。“前两天我夜跑受凉后,出现乏力、咽痛等症状;今天来医院一检查,没想到是肺炎支原体感染。”患者张女士说。在场的大多数患者都跟张

女士有相似的症状。在市儿童医院,好多家长也抱着不停咳嗽的孩子来看病(见左图)。

市人民医院呼吸与危重症医学科主任王惠霞介绍,近期由于气候变化等原因,导致呼吸道防御功能减弱,病毒、细菌以及支原体等微生物,易引起人体上呼吸道感染。对于成年人来说,潜伏期一般在2-3周,会出现乏力、发热、咳嗽等明显症状,如不及时治疗,易发展为肺炎。市儿童医院感染科主任牟春燕告诉笔者:“最近支原体感染的患儿比较多,上周末两天感染科门诊急诊人数将近100人,平常在40人左右。与成人症状略有不同,患儿咳嗽相对好识别,呈现一阵一阵的剧烈咳嗽,甚至影响吃饭、睡眠,早期多为干咳,后期咳嗽带痰,应对症治疗,不要错过最佳治疗时间。”

医生提醒广大市民,易感人群尽量避免出入人群密集、通风不良的公共场所,保持规律生活,充足睡眠、营养均衡,努力提高自身抵抗力。

太白开展月饼专项抽检工作——

严把质量关 放心吃月饼



执法人员在超市抽检月饼

本报讯(郭云璐 孙海)近日,太白县市场监管局在全县范围内开展月饼专项抽检工作,确保群众在中秋节来临之际吃上安全放心的月饼。

本次月饼专项抽检覆盖辖区糕点生产加工单位、大中型商超及城乡商贸店,共抽检月饼10批次。在抽检过程中,执法人员对被抽样单位开展检查,规范小作坊原料进货查验,杜绝非法添加、滥用食品添加剂等违法行为,同时督促食品经营

者严格落实进货查验义务,切实保障各环节月饼质量安全。

此次主要检测月饼中酸价、过氧化值、防腐剂等8个检测项目,待第三方检测报告出具后,将及时向社会公布结果。最近正是月饼畅销的时候,太白县市场监管局温馨提示,消费者在购买月饼时,要注意查看包装及生产日期,如发现月饼出现质量等问题,及时拨打12315投诉,维护自身合法权益。

本报讯(记者 黎楠)9月20日,岐山县公安局举行“夏季治安打击整治行动”涉案财物集中发还大会(见右图),54万元赃款和车辆等赃物现场发还给44名受害群众。

当天的发还大会在岐山县公安局凤鸣派出所举行。自6月25日起至9月底,公安部开展为期三个月的“夏季治安打击整治行动”。岐山县公安局按照统一部署,集中警力开展夏夜巡查宣防,推出一系列专项行动,共破获各类刑事案件126起,抓获各类违法犯罪嫌疑人221名。

在凤鸣派出所举行的发还大会上,群众对公安机关快速反应、及时破案表示感谢。“没想到我被骗的钱还能找回来,太感谢警察同志们了。”凤鸣镇一位李姓老人说,今年5月,她因轻信骗子的花言巧语,购买床上用品等被骗钱,原以为追回钱的可能性不大,结果接到了民警让她领钱的电话,这让她喜出望外。

岐山夏季治安打击整治行动效果显著——

40余人领到被追回赃款赃物



渭滨区龙山路社区：双节前夕开展安全大检查

9月19日,渭滨区桥南街道龙山路社区联合辖区警务室、消防巡逻站等执法人员,对辖区超市、餐饮店、药房等近40家门店,进行了用气、用电、用水及消防安全大检查。在检查中,执法人员和社区干部查看有无拧紧煤气“安

全网”、消防器材是否过期、供电线路是否老化等,要求门店负责人填写消防安全检查表,明确主体责任,并对个别门店存在的安全隐患要求限期整改,确保群众安全欢度中秋和国庆佳节。

本报记者 马庆昆摄

9月15日上午10时,浦发银行宝鸡分行辖内8家网点全面启动了“金融消费者权益保护教育宣传月”活动,他们将利用1个月的时间,开展形式多样的宣传活动,引导和帮助消费者守护好“钱袋子”。

活动启动当天,每一位走进浦发银行各支行的顾客都会感到眼前一亮:银行大厅里,LED屏幕上播放着制作精美、引人注目的宣传海报;悬挂的横幅、摆放的易拉宝及LED滚动屏幕都写着“汇聚金融力量 共创美好生活”等宣传语;在客户等候叫号的间隙,银行工作人员会贴心地将印刷着典型案例的宣传折页送到客户手上,并结合宣传材料为客户讲解金融知识,解答客户疑问……

“针对‘一老一少一新’重点群体,我们的工作人员会主动上前询问办理什么业务,并开展相应的金融知识普及活动。”浦发银行宝鸡分行有关负责人说。为了开展好宣传月活动,浦发银行宝鸡分行成立了以行长高会

编者按:9月15日至10月15日,国家金融监督管理总局、中国人民银行、证监会、国家网信办联合启动2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。我市各金融机构积极响应,开展了内容丰富、形式多样的活动,旨在持续推动金融消费者教育和金融知识普及工作,切实提升广大人民群众金融素养,有效防范化解金融风险,营造健康清朗的金融网络环境。敬请关注系列报道——



教育宣传月”活动领导小组,分行办公室、运管部、零售部及辖内8家网点负责人为小组成员,运管部负责教育宣传活动安排、协调、督导,并负责组织各网点

同步参与此次活动。“我们还开展了‘支部书记讲消保’,高会给全体员工讲解了活动安排和要求,我们行每一个人都行动起来了。”该负责人说。

浦发银行宝鸡分行：

普及金融知识 守住群众钱包

刁江岭 王泽坤

启动仪式结束后,各网点按照宣传工作安排,开展了形式多样的宣传活动。分行营业部的工作人员来到宝鸡高新天下汇门前,向过往群众发放宣传折页,普及金融知识、讲解反诈技巧,并重点对银行账户安全支付以及反假币等知识进行了宣讲,引导广大群众维护财产安全。金台支行、陈仓小微、行政大道支行的工作人员在网点周边的超市门前设置宣传点,宣传了与居民日常生活密切相关的安全防范知识,引导大家辨识骗局,提高防范意识。大庆路、火炬路、清姜路、姜谭路社区支行工作人员走进居民

小区,向社区居民讲解防范非法集资、帮助老年人学习电子支付工具使用技巧、提示青少年远离不良网络借款等金融知识,针对不同重点人群的日常

生活需求,普及了金融知识。9月17日下午,一场户外宣讲活动在渭滨区高家镇上川村的“日兆山谷”露营地举办,160余位浦发银行的客户参加了活动。“如果你接到陌生电

话,说你网购的商品有瑕疵要退款,该怎么处理?”主持人刚刚抛出一个问题,就有十多人举手准备回答。“当天的有奖问答环节太激烈了,整个营地沉浸在欢声笑语中。”浦发银行宝鸡分行工作人员说,答对的客户可以参加套圈和幸运大转盘游戏,都有奖品。有的客户还现场分享了反诈骗的经历,大家在游戏中学到了金融知识。

据了解,为达到更好的宣传效果,浦发银行还制作了“全民反诈三字经”系列视频,分别针对儿童、老人、投资、经商、校园、务工、网络7个方面的重点人群,通过简洁明了的话语,增强群众的警觉性和识骗防骗能力。目前,视频已制作完成,即将在新媒体、线下网点及大型商场LED屏幕等平台投放。

金融消费者权益保护教育宣传月

汇聚金融力量 共创美好生活

宝鸡市银行业协会、宝鸡日报社联合主办

公告
张建云,你与我公司签订的租赁合同(合同编号:Z-ZLL-CIS-20210727001),因你严重违约,请于本公告刊登之日起5日内前往聚丰集团五楼招商部办理相关事宜,逾期责任自负。
宝鸡聚丰房地产开发(集团)有限公司
2023年9月21日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。||
* 宝鸡市盗汗王餐饮有限公司丢失法定代表人私章一枚,法定代表人为:鞠冬梅。
* 宝鸡市渭滨区娟娟粮行丢失食品经营许可证副本,号码为:JY16103020166384。

* 凤翔县糜杆桥镇七家门前村股份经济合作社丢失农村集体经济组织登记证正本,号码为:N2610322MF3335118D。
* 黄浩强丢失宝鸡聚丰房地产开发(集团)有限公司收款收据一张,号码为:7785774。

公告专栏
服务热线 3273352
——法律顾问——
吴智丰律师 13309174321
程建兵律师 13992732277